



二期营销讲座昨日开讲

未领取装备的抓紧到报名点领取



第二期“报童营销秀”讲座现场。本报见习记者 赵苏炜 摄

本报泰安8月2日讯 (记者 侯艳艳 王颜 实习生 孙静波 王苗苗) 2日下午，“报童营销秀”第二期活动入门培训讲座在东岳中学礼堂举行，共有200多名家长和学生参加此次培训。

2日上午8点，众多报名第二期“报童营销秀”活动的家长和学生早早地来到东岳中学。趁着“报童营销秀”入门培训讲座还未开始，家长和小报童们首先领取了报童装备。“想不到有这么多小朋友和我一起卖报，我要趁机找找有没有我们小区的报童，结伴卖报。”家住乐园小区的报童王传奇说。

上午9点，“报童营销秀”第二期活动入门培训讲座正式开始。泰山医学院管理学院市场营销教研室主任王滨老师用幽默的语言来描述报童营销的技巧，现场不时被笑声打断。讲座中，王滨老师还与报童和家长们进行了现

场互动。“请大家闭上双眼，双手对齐，想象你的左手在不断地生长。”王滨老师示意听众做一个小游戏，让报童检验自己的意志力和自信心。3分钟后，游戏结果揭晓，令很多家长和报童惊讶不已。“太难以置信了，想不到我的左手真比右手长了。”报童王雅洁风趣地说。

“不同的报纸阅读人群也不同，报纸各版面的新闻也吸引着不同的读者，比如男士喜欢看政治和体育新闻，女士则更喜欢读副刊文章和娱乐新闻，了解各类人对新闻的需求后，我们就能有的放矢了。”讲座中，王老师幽默地总结道，报童卖报要“张口嘴，迈开腿”，“把脸皮磨厚点，多走几步路，也许就会有意外的收获。”王老师说。

“报童营销秀”第二期活动将于8月4日正式启动，届时，泰安

市400余名报童将走上街头进行为期20天的售报活动。需要提醒各位报童的是，约有50名报童没有参加2日的讲座，仍未领取报童装备，因此希望各位报童在8月3日到长城路时代明珠大厦12楼齐鲁晚报办公室领取报童装备。

报童必读

参加活动的报童，每人可获得价值15元的30份齐鲁晚报，作为启动资金，主办方将为每个参赛者发放T恤衫、太阳帽、雨伞及书包。第一天30份报纸卖完后，从第二天起，报童将根据自己的能力购买齐鲁晚报进行销售。活动结束后，启动资金及活动中的盈利归参赛者所有。报童装备泰城领取地点：长城路时代明珠大厦12楼齐鲁晚报办公室。

咨询电话：18653881078、18653881003。

报童故事

把家人和邻居发展成顾客

5岁报童提前“排练”卖报技巧

泰城一名年仅5岁的报童，为迎接“报童营销秀”第二期活动，把家人和邻居作为顾客，一下午时间努力练习卖报技巧。

“齐鲁晚报，5毛钱一份！”2日下午，年仅5岁的泰城最小报童闫佳琪拿着几份旧报纸走出妈妈的商店，向邻居们推销起报纸来。“叔叔，报纸5毛钱一份。”闫佳琪首先

把目标定在了邻居张叔叔的商店。“那我给你1块钱，你找给我多少？”邻居张奇问。“给你5毛钱。”闫佳琪想了想说。“这么小就会卖报了，真棒！”邻居张奇说完后，假装给闫佳琪一元钱，她则有模有样地找了张写着“5角”字样的“纸币”。随后，闫佳琪又跑到邻居李红阿姨的商店，卖起报纸来。

闫佳琪的妈妈谷女士介绍，2日下午，佳琪把家人和几户熟悉的邻居作为卖报对象，前前后后练习了二三十遍。“邻居们知道她马上要卖报了，所以主动问她各种顾客可能问的问题，比如如何找钱、怎么与陌生人说话等。”谷女士说，通过提前排练，女儿真有了进步。 本报记者 侯艳

“恨不得下一秒就去卖报纸”

10岁报童已考察好线路图

“虽然还没有开始卖报纸，但我已经考察好地方了。”2日上午，前来参加营销讲座的一名报童神秘地说。

2日上午，10岁报童王艺卓一早就来到报告厅。讲课过程中记者看到，王艺卓是聚精会神地听讲。“老师讲的内容很深刻，而且还教给我们卖报的小技巧，我觉得对卖报来说这些方法都很有用。”王艺卓说，当得知活动马上就要启动时，她特别高兴，因为这是她第一次参加这种户外的营销活动。“我很想给爸爸、妈妈证明自己的能力，所以直到

现在心里都很兴奋。”王艺卓激动地对记者说，恨不得下一秒钟就去卖报纸，一点也不想等待了。

记者问她对此次报童营销秀的信心是否大时，王艺卓毫不犹豫地说：“当然有信心，虽然今天只是听课，还没有开始卖报纸，不过我早就看到了自己的卖报优势，因为我家附近新开了一家银座商城岱宗店，一下子就增加了很多来往的人群，出家门不用走多远，我就可以在人群集中的地方卖报纸，所以会觉得信心十足。”王艺卓开心地对记者说。

本报记者 王颜



报童王艺卓。 本报实习生 孙静波 摄

4870份！

孙奥林成首期活动冠军

本报泰安8月2日讯(记者 王颜) 2日，本报联合泰安嘉信汽贸有限责任公司举办的“报童营销秀”首期活动结束，经过20天的努力，新泰报童孙奥林以4870份总销量获得第一名。

经过20天的卖报体验，“报童营销秀”首期活动于2日结束，21名报童分别获得金、银、铜奖。其中，金奖获得者分别是新泰报童孙奥林、泰城报童耿文杰和李讷言。其中，孙奥林在20天里卖出了4870份报纸，位居排行榜第一位。此外，本报还评出50名“齐鲁晚报营销明星”。

活动结束了，什么时候颁发证书和奖金也成为报童和家长关心的问题。根据安排，在“报童营销秀”第二期活动结束后，本报将举行大型颁奖活动，届时，将为获奖报童颁奖，并为参加活动15天以上、售报数量达到300份的报童颁发社会实践证书。

奖项	姓名	学校	赛区
金奖	孙奥林	青云小学	新泰
	耿文杰	东岳中学	泰城
	李讷言	泰山实验中学	泰城
银奖	任硕	东岳中学	泰城
	赵文涛	英雄山小学部	泰城
	田雨	实验小学	泰城
	曹子怡	河西小学	肥城
	徐文睿	朝阳小学	新泰
	李左姿娴	青云小学	新泰
铜奖	王中浩	洪沟中学	泰城
	王亚群	实验中学	泰城
	孔德胜	南关中学	泰城
	王兴润	实验学校	泰城
	张雨晨	实验学校	泰城
	卞惠洋		新泰
	任方涵	向阳实验小学	新泰
	王姝敏	向阳幼儿园	新泰
	张博群	新甫实验小学	新泰
	徐冰欣	河西小学	肥城
优秀奖	杜松岩	龙山小学	肥城
	杨圣达	龙山小学	肥城

营销明星(50名):

朱昭宁、宗昊明、吴赵宇、刘子辰、冯敬轩、王业哲、叶博威、张鑫、李纯屹、薛柯、董昊宸、侯文杰、周凌霜、王长歌、刘凯岳、尚林祥、朱迪、苑青青、陈继翔、刘旭、于雪松、贾斌、韩伊林、吕佳桐、李泽典、张孟琪、田雨晴、李家昌、王雨亭、高浩杰、牛凯琪、巩鹏臻、朱永政、刘锡瑞、陈一鸣、许惠煜、陈一鸣、郭泽润、何雨澄、程昕阳、赵晴、陈逸童、赵振宇、罗宗屹、尹丽华、吴恺文、路柯羿、田景远、韩子瑞、董文宇。

卖报啥滋味 微博秀出来

首期“报童营销秀”活动结束了，报童们在卖报的过程中体会很多，来看看他们都有什么感受吧。

王雨亭：不知不觉二十天过去了，今天是我的生日，又是细雨霏霏。在这二十天的卖报生活中，我经历了许多，我非常感谢这个活动能给我接近社会的机会。

梁亦宸：20天的卖报生活结束了，当最后一份报纸卖出去的时候，我不禁有些恋恋不舍，虽然很辛苦，但是也学到了很多东西，勇敢面对别人的拒绝，快乐地去卖报，这一切都让我受益无穷。

博威：今天，有一位叔叔想把我的报纸全买了，还让我回家别让雨淋着。我说：“谢谢叔叔关心，但我不能因为下雨就偷懒，这样就没有锻炼的意义了。”

微博网址：<http://t.qq.com/jinritaishan>，在找人中查询“齐鲁晚报—今日泰山”的名称点击收听，广播自己的声音即可。

本报记者 白雪 整理

来信照登

珍贵的每一毛钱

泰城报童 于学敏

8月2日，为期20天的“报童营销秀”首期活动就要结束了，回想起往日的情景我不禁想到了那一个个珍贵的一毛钱。也许你会觉得一毛钱算不了什么，没错，以前我也这么认为，可是现在我却不这么认为了，因为我知道了挣这一毛钱是多么不容易，这一毛钱包含着的也许是泪水，也许是汗水，但更多的是喜悦。

在卖报纸的这几天里，我不知赚了多少张像这样珍贵的一毛钱，但是，谁又知道这些报纸是怎样卖出去的？记得有一次，我订的报纸太多了，

到了上午10点钟还剩下20份。如果还卖不出去该怎么办呢？我心里开始着急起来，来回地转来转去，急得直跺脚，还抹起了眼泪。这时妈妈走过来对我说：“孩子，遇到困难是件好事，如果不遇到困难怎么长大呀？没有风雨，怎么见彩虹啊！”听了妈妈的话，我重新振作起来，不一会儿就卖出第一份、第二份……

通过这个活动，我懂得了许多，也长大了许多，我要大声说：“谢谢齐鲁晚报给我的机会，谢谢每一位买我报纸的热心人，我会珍惜卖报纸赚来的每一毛钱。”